
,.1 
"í' F{f1r7

ACTA NO. 48 ~
 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 4-12-981
 

Aos quatro dias do mês de Dezembro do ano de mil novecentos 

e oitenta e um, nesta cidade de Aveiro, Edifíêio dos Paços do Concelho 

e Sala das Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma 

Câma r a sob a Presidência do Vereador em regime de permanência, EngO• Ma

nuel Ferreira da Cruz Tavares e com a presença dos Vereadores D. Zulmira 

Eneida de Sousa Silva e Christo Barreto Cerqueira, Engo. ~Qsé Arménio 

Sequeira Pereira e António Rodrigues Garcês. 

Declarada aberta a reunião pelas 9,30 horas e tendo previa

mente sido distribuído por todos os membros o respectivo texto, foi dis

pensada a leitura da acta, de acordo com a disposição legal que permite 

tal procedimento. 

Foi deliberado, por unanimidade, justificar as faltas dadas 

pelo Sr. Presidente e pelos Vereadores Srs. Comandante Alberto Augusto 

Faria dos Santos e Custódio das Neves Lopes Ramos. 

BALANCETE: - Presente o balancete da Câmara Municipal res

peitante ao dia de ontem, que apresenta um saldo de trinta e quatro mi

lhões novecentos e oitenta e quatro mil catorze escudos e quarenta cen

tavos. em dinheiro e sete milhões cento e sessenta mil trezentos e trin

ta e dois escudos e cinquenta centavos, em documentos de despesa. 

TURISMO: - Pelo Vereador Sr. Garcês foram apresentados os 

seguintes assuntos: 

lO.Festival e Seminário Nacional de Gastronomia de Santarém: 

- A Câmara tomou conhecimento do ofício nO. 9359, de 11 de Novembro, fin

do, da Câmara Municipal de Santarém, a agradecer a representação desta 

cidade naquele certame. 

Foi deliberado, por unanimidade, face ao ofício nO. 9939, de 

30 de Novembro, último, da mesma Câmara Municipal, autorizar o pagamento 

da factura nO. 17/81, da quantia de sete mil cento e sessenta e seis es

cudos e cinquenta centavos, respeitante às despesas efectuadas com o nos
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so pavilhão naquele Festival. 

subsídios: - Foi deliberado, por unanimidade, conceder um 

subsídio da quantia de três mil escudoB à Comissão de Festas de S.Gonça

linho, destinada a comparticipar nas despesas com os festejos em honra 

daquele Santo. 

Provas Desportivas:~ Foi deliberado, por unanimidade, ofe

recer uma taça ~ APROCRED - Associação Promotora de Cultura, Recreio e 

Desporto, destinada ao VII Grande Prémio em Atletismo, a realizar em 10 

de Janeiro do próximo ano. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, oferecer uma 

taça ao CENAP - Centro Atlético Póvoa Pacense, destinado ao V Aniversá

l'io - IV Gran de Prémio de Atletismo. 

Obras de Conservação: - Foi presente e apreciado o Orça

mento nº. 39/0/Jm/EC, de 18 de Novembro, findo, da VIAFIL, da quantia 

de trezentos e sessenta e um mil escudos, para o fornecimento de mate

riais destinados ao acabamento interior do gabinete destinado ao Sr. Pre

sidente do Turismo. 

Foi deliberado, por unanimidade, aceitar o referido valor 

e, por conseguinte, mandar executar a referida obra, nos termos e condi

ções constantes daquele orçamento. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, conferir po

deres ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no 

respectivo contrato. 

Bourges e Aveiro - Cidades Irmãs: - A Câmara tomou conhe

cimento da carta da Musique Municipale de Bourges, através da qual se 

comunica que aquele agrupamento chegará a Aveiro no dia 10 de Abril, 

próximo, para a realização do espectáculo já confirmado, tendo o Verea

dor Sr. Garcês dado nota do programa a executar -durante a estadia do 

mesmo nesta cidade. 

Promoção à Galiza: - O Vereador Sr. Garcês informou que 

está a decorrer, até 31 de Dezembro, um concurso com o patrocí~io do 

Jornal "Faro de Vigo" e a colaboração dos hoteleiros da cidade, o qual 

tem tido uma grande aderência por parte dos leitores de toda a Espanha. 

Publicidade: - Por proposta do Vereador Sr. Garcês. foi 

deliberado, por unanimidade, mandar executar ao gabinete técnico de 

design Jorge Trindade, 3 anúncios-tipo, para o Turismo, pela quantia de 

vinte e cinco mil escudos. 

Parque de Merendas: - No seguimento da deliberação tomada 

na reunião ordinária de 23 de Outubro, último, foi presente o ofício n Q • 

10/81, de 8/11, da Junta de Freguesia de Eirol a comunicar que os ter
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renos onde se pretende instalar o Parque de Merendas pertence 

çio Hidráulica do Mondego. 

Foi deliberado, por unanimidade, encarregar o Sr. Garc~6 

de contactar aqueles Serviços, com vista a saber-se da possibilidade de 

ocupação dos terrenos em causa. 

Associação Cinematográfica e Fotográfica de Aveiro: - A 

Câmara tomou conhecimento de uma carta dirigida a este Município pela 
e Fotogr á f i c a 

Associação Cinematográfica/de Ave i ro a informar da intenção da instala

ção, nesta cidade, da sua Sede própria, pelo que solicitam a ajuda des

ta Câmara Municipal. Após troca de impressões, foi deliberado, por una

nimidade, comunicar que será dado todo o apoio possível àquela inicia-

t l Va.. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: - Foram presen

tes e apreciados os seguintes autos de vistoria e medição de trabalhos, 

os quais, por unanimidade, foi deliberado autorizar o respectivo pagame~ 

to: 

- 3a . s i t u a ç ã o e última da obra "Construção de um colector 

na Rua da Brejeira e Pavimentação da mesma", adjudicada a João Simões 

Marques Vieira & Filhos, Lda., da quantia total de noventa e nove mil 

duzentos e vinte e um escudos e trinta centavos. 

- 2a. si t ua ç âo e última da obra t'Asfal tagem e Abasteci':' 

men to de águas no loteamento da Feira de Eixo", adju dicada também a 

João Simões Marques Vieira & Filhos, Lda., da quantia total de duzentos 

e vinte e cinco mil escudos. 

ANO INTERNACIONAL DO 'DEF I CI ENTE: - Face ao ofício nO. 961, 

de 25 de Novembro, último, foi deliberado, por unanimidade, conceder um 

subsídio da quantia de trinta mil escudos à Cruz Vermelha Portuguesa, 

deSínado a comparticipar nas despsas com a aquisição de aparelhos moto

res para deficientes carenciados do concelho de Aveiro. 

POSTURAS E REGULAMENTOS - HOR~RIO DAS CASAS DE PASTO: 

A Câmara tomou conhecimento do ofício nO. 11874, de 7 de Outubro, último, 

da Associação Comercial de Aveiro, que aqui se dá corno transcrito, a pe

dir informação quanto ao período de abertura das "Casas de Pastor', ne ste 

concelho. 

Após demorada troca de impressões e depois de apreciado o 

Edital nO. 105/77, desta Câmara Municipal, o qual é omissó ,na matéria, 

foi deliberado, por unanimidade, incluir aqueles estabelecimentos no 



Grupo 30. do ArtO. 5Q • do mencionado Edital, 

o período de abertura compreender-se entre as 7 

JUNTA DE FREGUESIA DE REQUEIXO: - Foram presentes os ofi

cias nOs. 41 e 42/81, de 16 de Novembro, findos, da Junta de Freguesia 

de Requeixo, a pedir o pagamento das quantias de trinta e dois mil no

vecentos e oitenta escudos e trinta mil escudos, respeitantes a traba

lhos efectuados nos caminhos da Taipa e aquisição de uma saibreira, res

pectivamente, tendo sido deliberado autorizar o respectivo pagamento. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, autorizar o 

pagamento da quantia de trinta e um mil e oitocentos escudos à mesma 

Junta de Freguesia, respeitante a limpeza de valetas no lugar do Carre

gal. 

SOPA DOS POBRES: - Por proposta da Vereadora Sra. D.Enei

da e por unanimidade, foi deliberado conceder um subsídio da quantia de 

cinquenta mil escudos para a Sopa dos Pobres. 

BIBLIOTECA MUNICIPAL: - Foi deliberado, por unanimidade, 

encerrar os serviços da Biblioteca, nos próximos dias 26 do corrente e 

2 de Janeiro/82. 

LEVANTAMENTO TOPOGRtFICO DE AVEIRO: - A Câmara tornou co

nhecimento do ofício nO. 4020, de 18 de Novembro; findo, da Direcção

-Geral do Planeamento Urbanístico. a remeter a minuta do contrato a ce

lebrar com a Firma TECAFO - Técnica Aérea e Fotogramétrica, Lda., para 

a realização do "Levantamento Topogrifico de Aveiro, nas escalas 1/1000 

e 1/2000". a qual foi aprovada, por unanimidade. 

MERCADOS: - Foi também deliberado, por unanimidade, face 

ao requerimento de 21 de Novembro, findo, subscrito por vários comercian 

tes e utentes dos Mercados, encerrar os mesmos nos dias 26 do correnta 

e 2 de Janeiro, próxima. 

PAVILHÃO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES: - No seguimento da deli

beração tomada na reunião ordinária de 2 de Outubro, findo, foi aberta 

a única proposta apresentada pela Firma Coutinho & Filhos, Lda., a qual 

se propõe reparar o Pavilhão Rectangular, pela quantia de um milhão qua

trocentos e setenta e seis mil e quinhentos escudos. 

Foi deliberado, por unanimidade, remeter a referida propo~ 

ta aos Serviços de Urbanização e Obras para informação, a fim de o assun 

to ser novamente apreciado. 
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ALIENAÇÃO DE BENS - No seguimento da de liberação 

sobre o assunto, na reunião ordinária de 23 de Outubro, findo, foram 

novamente presentes os requerimentos de José Dimas Si l v e i r a Martins Co

ta e Maria Marquinhos Gonçalves, a solicitarem que esta Câmara Municipal 

lhes venda uma parcela de terreno em S. Jacinto, tendo sido deliberado, 

por unanimidade, remeter de novo os mesmos ao Gabinete de Urbanização 

para alteração do estudo urbanístico do local, nomeadamente, eliminação 

da praceta. 

PUBLICIDADE: - Foi presente e apreciado um requerimento 

da Firma Lopes & Filhos, Lda., a solicitar autorização para colocaçio 

de dois bonecos "PAI NATALII nas árvores que se situam em frente ao seu 

estabelecimentos "CASA PARIS", sito na Avenida Dr. Lourenço Peixinho, 

no período compreendido entre 5 a 24 do mês em curso. 

Foi deliberado, por unanimidade, após troca de impressões, 

deferir o pedido formulado. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UMA CALDEIRA: - A Câmara to

mou conhecimento do ofícip n Q • l73/81/NJ/IM, de 16 de Novembro, findo, 

da Sociedade Metalomecânica do Liz, Lda., a apresentar proposta para o 

eventual fornecimento de uma caldeira destinada ao transporte, aquecimen

to e espalhamento de alcatrão, cujo preço varia mediante a capacidade da 

meaaa , 

Após prévia troca de impressões, foi deliberado, por una

nimidade, remeter a mencionada proposta aos Serviços de Urbanização e 

Obras para informação, a fim de posteriormente, a Câmara se pronunciar. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - A Câmara tomou conhecimento de que 

a EDP - Electricidade de Portugal adquiriu a Maria Eulália Vaz Pinto de 

Queirós Canha, uma parcela de terreno, com a área de 9.450 m2, sita em 

Esgueira, destinada à construção da Sede daquela Empresa em Aveiro, pre

tendendo, no entanto, 05 respectivos proprietários, a venda total do 

terreno, pelo que propõem que esta Câmara Municipal adquira a restante 

parcela, com a área de 17.625 m2 ao preço de 100500 por metro quadrado. 

Após prolongada troca de impressões, a Câmara deliberou, 

por unanimidade, remeter o respectivo processo ao Gabinete de Urbaniza

ção desta Autarquia, com vista à indicação mais concreta da localização 

do citado terreno e ainda informação sobre a melhor utilização do mesmo 

por este Município. 
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AQUISIÇÃO DE BENS: - Na sequência da 

na reunião ordinária de 6 de Novembro, último, sob o título "Licenças 

de Obras", acerca da viabilidade de construção pedida por Manuel Noguei

ra da Costa Júnior, foi presente a avaliação feita pelo Sr. Eng Q • Maça

rico ao prédio situado junto ao Pavilhão do Beira-Mar, pertencente a 

D. Maria Luísa Azevedo. 

Foi deliberado, por unanimidade, após prévia troca de im

pressões, aceitar o valor da referida avaliação - um milhão cento e cin

quenta mil escudos - nas seguintes condições: lQ. - Que o prédio seja 

desocupado o mais breve possível; 2Q. Conceder a viabilidade de constru

ção pedida por Manuel Nogueira da Costa Júnior, fixando-se em dois anos 

o prazo para conclusão das obras, durante o qual a Câmara Municipal po

derá garantir o respectivo realojamento. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, conferir po

deres ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no 

respe c t ivo contrato e ainda submeter o assunto à consideração da próxi

ma Assemble i a Municipal. 

ESOOLAS DO CONCELHO - OBRAS NOS POÇOS: - A Vereadora D.Enei

da comunicou que dada a urgência de se construir um poço na Escola de 

Cacia e arranjo do poço da Escola da Quintã do Loureiro, se pediram pro

postas para a execução dos respectivos trabalhos, tendo sido deliberado, 

após apreciação das mesmas, adjudicar o arranjo do Poço da Escola da 

Quintã do Loureiro, ao Sr. Agostinho de Jesus Pinto, pelo preço de de

zassete mil e quinhentos escudos/metro e a construção de um poço novo 

na Escola de Cacia, ao Sr. Mário Marques Vilar, ao preço de sete mil 

escudos/metro, acrescido de mais três mil escudos no caso de o terreno 

ser barrento. 

SUBS!DIOS - ESCOLA PREPARATÓRIA DE ESGUEIRA: - Após prévia 

troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsi

dio da quantia de dez mil escudos à Escola Preparatória de Esgeuira, des

tinado a comparticipar nas despesas com a realização de uma Festa de Na

tal. 

CONSTRUÇÃO DO INFANTÁRIO DE OLIVEIRINHA - ADITAMENTO: - No 

seguimento da deliberação tomada na reunião ordinária de 5 de Junho, úl

timo, foi presente e apreciado um aditamento ao projecto aprovado naque

la reunião, para construção do Infantário de Oliveirinha. 

Lida a informação prestada pelo Gabinete de Urbanização, 

que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, aprovar. 

a que l e est udo o 



:ap~(1fj;dPUBLICIDADE: - Foi presente 

jornal 11 O DIÁRIO", que aqui se dá como transcri ta, a solici tar a inser

ção de publicidade sobre Aveiro, na Edição Especial comemorativa do seu 

60 Aniversário. 

Foi deliberado por unanimidade, após troca de impressões1 

remeter o assunto à Comissão Municipal de Turismo para estudo. 

PROVAS DESPORTIVAS - ENCONTRO EUROPEU DE MINIBASQUETE- A 

Vereadora D. Eneida comunicou que tinha sido contactada por elementos 

da Associação de Basquetebol de Aveiro, sobre o interesse da candidatura 

da cidade de Aveiro para a realização do referido encontro, a realizar 

-- em Portugal em Julho-Agosto de 1982. 

Depois de prolongada troca de impressões e considerando 

que ter ia todo o interesse para o Turismo da Região a realização em Aveirc 

de tal encontro, foi deliberado encarregar o Snr. Presidente do Turismo 

de colher todas as informações necessárias para posterior deliberação. 

COZINHA ECONÓMICA:- Por proposta da Vereadora D. Eneida e 

por unanimidade, foi deliberado autorizar que os participantes no Torneio 

Regional da Zona Centro de Basquetebol, a realizar nesta cidade, nos dias 

18, 19 e 20 do corrente, entre as cidades de Aveiro, Viseu, Guarda e Cas

telo Branco tomem as refeições necessárias na Cozinha Económica desta 

Autarquia. 

EMPRESA GERAL DE FOMENTO: - Na sequência da deliberação 

de 13 de Fevereiro último, foi apresentada pela ~mpresa Geral de Fomento 

uma proposta para um trabalho de diagnóstico de prespectivas de produção 

e comercialização de produtos do mercado de Aveiro, já com alguns aponta

mentos de soluções. Este trabalho importará em 250 contos. 

Depois de prolongada troca de impressões e atendendo ao 

interesse deste trabalho para um futuro desenvolvimento do concelho neste 

sector, foi deliberado aceitar a referida proposta. 

PESSOAS COLECTIVAS DE UTILIDADE PÚBLICA. - COMPANHIA VOLUN· 

TÁRIA DE SALVAÇÃO POBLICA "GUILHERME GOMES FERNANDEsn, DE AVEIRO: - Foi 

lido o ofício da Associação em referência, solicitando, face à legisla

ção vigente, parecer fundamentado desta Câmara Municipal sobre o assuntQ. 

Tendo em vista que a Corporação em epigrafe foi fundada em 30 de Novembro 

de 1908; considerando que desde sempre à mesma Companhia aproveitou o 

reconhecimento de utilidade pública, considerando que à mesma Companhia 

Voluntária de Salvação Pública foram concedidas as Medalhas de Prata da 

Cidade de Aveiro; de Oiro de ~uas Estrelas da Liga dos Bombeiros Portu

gueses; e de Serviços Distintos de Socorros a Náufragos; considerando 

finalmente os relevantes serviços que a Companhia Voluntários de Salva
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~ção Pública "Guilherme Gomes Fernandes" de Aveiro, 9:1m prestando Jen

tes Aveirenses, tanto do Concelho como até do Dist;~{~, foi deliberado , 

por unanimidade, emitir parecer favorável quanto ao reconhecimento de 

utilidade pública .~ mencionada Companhia Voluntária. 

C A T - PROVAS DESPORTIVAS: - Foi presente um ofício de 15 
de Outubro, findo, do CAT dos Servidores do Município de Aveiro, a solici

tar o apoio desta Câmara, para poderem fazer face às despesas de organi

zação do 2Q Torneio Inter Municípios em Futebol. Após prévia troca de 

impressões, foi deliberado, por unanimidade, dar todo o apoio possível 

àquela iniciativa e comunicar à Direcção do CAT que esta Câmara Municipal 

subsidiará de acordo com um estudo pormenorizado das respectivas despesae 

a apresentar e que será apreciado posteriormente. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - VENCIMENTOS: - Nos termos da de

liberação tomada na reunião ordinária de 30 de Janeiro do corrente ano, 

o pagamento ao pessoal vem tendo lugar nos dias 20, 21 e 22 de cada mês, 

em relação aos vár ios sectores Municipais. Tendo em vista ~ue está já em 

vigor o sistema de processamento das folhas e recibos por computador, 

o qual trouxe, além do mais, a vantagem dos ordenados serem metidos em 

sobrescrito próprío que contém as importâncias líquidas e ilíquidas, dis

criminando, ainda, os descontos que aproveitam aos vencimentos. Conside

rando que tal sistema proporciona maior eficácia nos Serviços do Munici

piora qual, no entanto, seria extremamente simplificado no caso de o reg~

to nos Livros 8 e 8T <Secretaria e Tesouraria) se passar a processar não 

em relação a cada recibo mas sim em referência a cada folha, do que deri

varia considerável decréscimo no correspondente serviço, embora que tal 

sistema possa originar problemas, como seja o de haver alguns trabalha

dores que não recebam no próprio dia por ausência do serviço, guardando, 
, 

em tal caso, o Snr. Tesoureiro a importância já contabilizada que sera 

entregue ao interessado logo que se apresente ao serviço. Considerando 

que da adopção de tal sistema, pesem embora os inconvenientes apontados, 

resulta que o pagamento a todo o pessoal se possa processar num só dia, 

após demorada trooa de impressões àcerca do assunto foi deliberado por 

unanimidade: Primeiro - Que o pagamento a todo o pessoal passe a ter lu

gar no dia 20 de cada mês, ficando o mesmo pagamento adiado para o primei

ro dia útil, sempre que haja coincidência co~ábado, domingo ou feriado; 

Segundo - Autorizar a Secretaria e Tesouraria a processar os respectivos 

registos nos correspondentes livros, não em relação a cada recibo mas sim 

relativamente a acada folhai Terceiro - Que em relação aos trabalhadores 

que, pDr qualquer motivo, não se apresentarem a receber o respectivo ven
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cimento, o Snr. Tesoureiro reterá o sobrescrito co~respondente ~e ntre

gará aos interessados quando os mesmos apresentarem para pagamento Os 

correspondentes recibos. Quarto - Que a orientação antes preconizada, no 

que respeita ao pagamento num só dia a todo o pessoal, tem inteira concor

dância do Snr. Tesoureiro que sugeriu tal procedimento. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - DISCIPLINA: - No seguimento da 

deliberação tomada na reunião ordinária de 2 de Outubro, findo, foi presen

te o processo disciplinar instaurado a António Rodrigues Vieira Branco, 

em consequência do processo de inquérito mandado instaurar a Francisco 

Manuel Rola Vieira. 

Após demorada troca de impressões e depois da leitura dos 

respect i vos relatórios, que aqui se dão como transcritos, foi deliberado. 

por unanimidade e por escrutínio secreto, concordar com as mesmas e apli

car a pena de repreensão por escrito ao carpinteiro António Rodrigues Viei · 

Branco e a pena de multa da quantia de 6.700500 ao trabalhador Francisco 

Man uel Rola Vieira, a qual corresponde a 15 dias de vencimento. 

IDEM: PROVIMENTO DO LUGAR DE COZI NHEIRO DE la CLASSE: 

reBentes pa r t i c i pa çã o do Encarregado Geral, de 20 de Novembro último, 

segundo a qual a cozinheira de 2a Classe, Olívia Maria Gomes, é a "pessoa 

mais indicada para ocupar a vaga de Cozinheiro de la Classe, por ser a 

mais antiga". Conforme consta da mesma participação aquela trabalhadora 

passou a aproveitar a designação de Cozinheira de 2a Classe em 1 de Julho 

de 1979, por força do Decreto-Lei nO 466/79, de 7 de Dezembro, embora 

já fosse cozinheira nesta Câmara Municipal desde Novembro de 1973 e, ante

riormente, Cozinheira na Sopa dos Pobr6~. Após troca de impressões acerca 

do assunto e por se tratar de carreira horizontal, foi deliberado, por 

unanimidade: Primeiro - Classificar de bom o serviço prestado pela Cozi

nheira de 2a Classe Olívia Maria Gomes Soares. tanto nas funções que ago

ra vem exercendo como nas que an te r or-men tc desempehhau .e onde, no todo,í 

conta mais de 9 anos de serviço nesta Autarquia. Nesta deliberação foi 

adoptado o escrutínio secreto como forma de votação; Segundo - Prover 

no lugar de Cozinheiro de la Classe a referida Olívia Maria Gomes Soares. 

PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar 

nos termos do nO 40 do ArtO 1050 da Lei nO 79/77, de 25 de Outubro, o 

pagamento das despesas a que respeitam os documentos registados com os 

nOs 3856 a 3942, no total de dezassete milhões trezentos e sessenta e 

três mil cento e cinquenta e três escudos e sessenta centavos, da Câmara 

Municipal. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, também por 

unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do n Q 40 do 



Artigo l05ó da Lei n Q 79/77, de 25 de Outubro, afim de as respectivas deli

berações produzirem efeitos imediatos. 

E não havendo mais nata a tratar foi encerrada a presente 

reuniãp. Era 1 hora. 

Para constar e devidos efei~os, se lavrou a presente acta 

que eu, ..~ "-
~ .~ ~ ~ Chefe da secretaria a 

subscrevo. --

'\ 
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